sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 10780:11 =980 - 10780 ist durch 11 teilbar (I11%10780).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 128811
Zahl 2: 235291
Zahl 3: 402733
Zahl 4: 194470
Zahl 5: 98792
Zahl 6: 397518
Zahl 7: 547800
Zahl 8: 957947
Zahl 9: 215292
Zahl 10: 317780
Zahl 11: 771078
Zahl 12: 133155
Zahl 13: 350735
Zahl 14: 1013232
Zahl 15: 181996
Zahl 16: 2464
Zahl 17: 832645
Zahl 18: 699138
Zahl 19: 10709238
Zahl 20442542
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Losungen

Zahl1l 128811 auessmme  12488+11=111 :11=1000 nicht durch 11 teilbar (11 } 128811)
Zahl 2 235291 quessmme  23+52+91=166 :11=1509 nicht durch 11 teilbar (11 } 285291)
Zahl 3 402733 quersumme s0+27+33=100 :11=909 Nicht durch 11 teilbar (11.4402733)
Zahl 4 194470 ouesumme  19+44+70=133 :11=1209 Nicht durch 11 teilbar (11 4 194470)
Zahl5 98792  auersumme 9o+87+92=188 :11=1700 Nicht durch 11 teilbar (117»98792)
Zahl 6 397518 quersumme +75+18=132 :11=12  durch 11 teilbar (11%] 397518)
Zahl7 547800 ouesumme  sa+78+00=132 :11=12 durch 11 teilbag (11 | 547800)
Zahl 8 957947 aquessmme  95+79+47=221 :11=2009 nicht durch ldgteitbar (11 4 957947)
Zahl 9 215292 quersumme a+s52+92=165 :11=15  durch 11 teilbar (11 | 215292)
Zahl 10 317780 quersumme s1+77+80=188 :11=17.09 Nicht durchplIsteilbar (11 4 317780)
Zahl 11 771078 auessmme  77410+78=165 :11=15  ureh’12eilbar (11| 771078)
Zahl 12 133155 quersumme 13+31+55=99 :11=9  dUEChNL1teilbar (11 | 133155)
Zahl 13 350735 oauersumme ss+07435=77 :11=7  geurch 11 teilbar (11 | 350735)
Zahl 14 1013232 querssmme 1+01+32+32=66 :13=6, G@Urgh 11 teilbar (11 | 1013232)
Zahl 15 181996 aquerssmme  18+19+96=133 : 1159200 Nicht durch 11 teilbar (11 } 181996)
Zahl 16 2464 Quersumme u+6a=88f1128 wdurch 11 teilbar (11 | 2464)
Zahl 17 832645 auessmme  s3+26+452m84 :11=24 durch 11 teilbar (11 | 832645)
Zahl 18 699138 auessmme  eo+91+38-M% sm=18  durch 11 teilbar (11 | 699138)
Zahl 19 1070928 ouesumme  1+03k09+28=45 :11=400 nicht durch 11 teilbar (11 } 1070928)
Zahl 20 442542 ouesumme  44+242=111 :11=1000 Nicht durch 11 teilbar (11 4 442542)
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